



## BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

### Η ΦΙΦΑ αλλάζει το μετεγγραφικό τοπίο για τους ανήλικους ποδοσφαιριστές

**Αλλάζει το** τοπίο των μετεγγραφών ανηλικών ποδοσφαιριστών η ΦΙΦΑ. Στον «Οδηγό για την απόκτηση ενός ανήλικου παίκτη», προστέθηκαν νέες εξαιρέσεις στο σχετικό άρθρο 19 των κανονισμών, προκαλώντας πάντως θετική αντίδραση, μίας και υπάρχει προσδοκία για μεγαλύτερη δικαιοσύνη στο ποδόσφαιρο.

**Αυτές είναι** οι νέες εξαιρέσεις που αφορούν τις μετεγγραφές ανηλικών παικτών σε διεθνές επίπεδο:

- 1) Διεθνής** μετακίνηση για λόγους πέρα από το ποδόσφαιρο. Όχι μόνο σε περιπτώσεις που αφορούν και τους δύο γονείς. Αλλά ακόμα και εάν ένας από αυτούς, έχει την επιμέλεια. Ή είναι ο κηδεμόνας σε περίπτωση θανάτου ή ανάκλησης της γονικής επιμέλειας.
- 2) Ο** παίκτης είναι μεταξύ 16 και 18 ετών και κινείται εντός της επικράτειας της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή έχει ευρωπαϊκή ιθαγένεια.
- 3) Ο** ανήλικος παίκτης και ο σύλλογος βρίσκονται σε απόσταση μικρότερη από 50 χιλιόμετρα από τα κοινά τους σύνορα.
- 4) Ο** ανήλικος ποδοσφαιριστής εγγράφεται για πρώτη φορά και έχει ζήσει τουλάχιστον πέντε έτη αδιαλείπτως στη χώρα όπου σκοπεύει να μεταγραφεί.
- 5) Ο** ανήλικος παίκτης είναι φοιτητής ανταλλαγής στο εξωτερικό.
- 6) Ο** ανήλικος παίκτης είναι πρόσφυγας για ανθρωπιστικούς λόγους, συνοδευόμενος ή όχι από τους γονείς του.

#### ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΜΑΣ ΟΜΑΔΩΝ

- Στάνμορ Χογκ – Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ 0-2
- Γκλέινσβιλ Ράιντ Μάτζικ – Ράιντερς FC 1-3
- Γουέστερν Γουόντερερς – Μπέρικ 0-1



#### TA PANTA OLA..

Γράφει ο Γιώργος Γιώτας

11 Τρίτη  
16.05.17

### Καλώς σας βρίσκω και πάλι..

Είναι γεγονός ότι δεν προσπάθησα πολύ να πείσω τον αρχισυντάκτη των αθλητικών μας σελίδων να δοθεί μεγαλύτερη έμφαση στην προβολή του Σίδνεϊ Ολύμπικ το 2017 και δεν περίμενα τόσο μεγάλη ανταπόκριση από τους φίλους – φίλους και όχι κάποιους εμετικούς συγκεκριμένους οπαδούς του Ολύμπικ- που έδειξαν απόλυτα ικανοποιημένοι για την βοήθεια μέσω των σελίδων μας που προσφέρουμε στο σύλλογο.

**Το 2017** έδειχνε εξ αρχής ότι το Σίδνεϊ Ολύμπικ περνά σε μια άλλη φάση, ένα άλλο ανώτερο επίπεδο απ' αυτό που άφησε η διοίκηση Τσιούλου – Αθανασέρη, που φάλιρισε τον σύλλογο αγωνιστικά και οικονομικά.

**Με πρόεδρο** τον Μπιλ Πάμπιας που έχει όραμα για τον σύλλογο και είναι διατεθειμένος να βοηθήσει οικονομικά. Με έναν από τους πλέον έμπειρους παράγοντες στην θέση του CEO τον Τζον Μπιουλούς που έχει περάσει τέσσερα χρόνια από την θέση του CEO στο Football Federation Tasmania, τρία χρόνια στην διοίκηση του NRL club Paramatta Eels, ενώ για εννέα χρόνια προσέφερε τις

υπηρεσίες του στην FFA κι την FIFA από διάφορες θέσεις.

**Όσο για** τον προπονητή της πρώτης ομάδας και τεχνικό διευθυντή του Ελληνικού συλλόγου, Τζέιμι Μονρό, ένας από τους καλύτερους που έχουν περάσει ποτέ στην ιστορία των πολιτειακών πρωταθλημάτων.

**Πρόεδρος, Γενικός** Διευθυντής, Προπονητής. Πάμπιας, Μπιουλούς, Μονρό.. τρία δυνατά σημεία που ποτέ στην ιστορία του δεν είχε το Ολύμπικ μαζί την ίδια χρονική στιγμή.

**Εγώ προσωπικά** πίστευα ότι το 2017 θα τα σαρώναμε όλα. Λογάριαζα όμως χωρίς να σκεφτώ τις σκιές του παρασκηνίου. Τις σκιές που δεν αφήνουν το Ολύμπικ μας να σηκώσει κεφάλι.. Τις σκιές που κατάφεραν ή μάλλον ανάγκασαν του Τζέιμι Μονρό να δηλώσει παραίτηση. Γιατί ο πρώην τεχνικός μας δεν παραιτήθηκε «λόγο οικογενειακών προβλημάτων» που κάποια παπαγαλάκια πολύ γνωστά μάλιστα, προσπάθησαν να διαρρεύσουν. Ο Τζέιμι Μονρό, δεχόταν πιέσεις από συγκεκριμένα άτομα τους τελευταίους μήνες. Πιέσεις που τον έσπρωξαν στην παραίτηση, με λόγους συγκεκριμένους που θα εξηγήσουμε, αναφέροντας ακριβώς τα όσα είπε στην αποκλειστική συνέντευξη που μας έδωσε..

### Ο ΤΟΝΙ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΝΙΚ ΚΑΙ ΤΕΡΙ..

**Η σεζόν** ολοκληρώθηκε για τους Western Sydney Wanderers, με τον προπονητή της αυστραλιανής ομάδας Τόνι Πόποβιτς να ανακοινώνει πως έχει κλείσει 18 παίκτες για τη νέα σεζόν! Παρόλα αυτά έχει αφήσει δυο κενές θέσεις ελπίζοντας ότι θ' αποκτηθούν ένας «ερυθρόλευκος» και ένας «ασπρόμαυρος»!

**Με τον** καλύτερο δυνατό τρόπο έκλεισαν τη σεζόν τους οι Wanderers. Σε ένα εντυπωσιακό παιχνίδι για το Τσάμπιονς Λιγκ Ασίας, επικράτησαν 3-2 της Shanghai SIPG και πλέον καταστρώνουν τα πλάνα τους για τη νέα περίοδο. Αυτή, όπως όλα δείχνουν, θα έχει μπόλικο ελληνικό χρώμα. Βλέπετε, στους Wanderers αγωνίστηκαν την ποδοσφαιρική σεζόν που ολοκληρώθηκε οι Νίκο Μαρτίνες και Τέρι Άντονις με τη μορφή δανεισμού από Ολυμπιακό και ΠΑΟΚ αντίστοιχα. Ο προπονητής της ομάδας θέλει σαν τρελός να τους κρατήσει, όμως τα οικονομικά είναι περιορισμένα και οι ποδοσφαιριστές έχουν κι άλλες προτάσεις, ίσως περισσότερο δελεαστικές.

**Όπως ανέφερε** με δηλώσεις του ο Πόποβιτς, θα γίνει προσπάθεια να ανανεωθεί ο δανεισμός τους, με σκοπό την ερχόμενη περίοδο η ομάδα του να είναι ανταγωνιστική και να διεκδικήσει το πρωτάθλημα!

**Οι δυο** παίκτες έχουν πάρει το δρόμο της επιστροφής για την Ελλάδα και αναμένονται συζητήσεις για να ξεκαθαρίσει το μέλλον τους. Πάντως οι «ερυθρόλευκοι» ελπίζουν να πάρουν χρήματα για τον 30άχρονο Αργεντινικό μεσοεπιθετικό (έχει συμβόλαιο μέχρι το 2019), κάτι που με δεδομένο τα λεγόμενα του τεχνικού των Wanderers, μοιάζει δύσκολο (αλλά όχι ακατόρθωτο) αυτή τη στιγμή.

**Θυμίζουμε** πως στο Α-Λιγκ υπάρχει μπάτζετ αλλά... NBA, οπότε τα καλά χρήματα δίνονται περισσότερο σε συμβόλαια και λιγότερο σε μεταγραφές.



### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**Οι συνεργάτες των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ, εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στην Οικογένεια, στους συγγενείς και φίλους, για την απώλεια του εκλεκτού και προσφιούς σε όλους μας, Πίτερ Χρονόπουλο. Έναν καλό φίλαθλο.**

**As είναι αιωνία η μνήμη του .**



**.. Όσο αφορά τώρα το αγώνα που δώσαμε εκτός έδρας την Κυριακή .. ΧΑΚΟΑ – Σίδνεϊ Ολύμπικ 0-0**

**Μέτριο παιχνίδι** από δύο ομάδες που έδειξαν ότι δεν επεδίωκαν την νίκη έχοντας σαν στόχο να κρατήσουν ανέπαφες τις εστίες τους, κάτι που τελικά κατάφεραν. Η Ελληνική ομάδα που είχε αγωνιστεί την περασμένη Τετάρτη για το Κύπελλο εναντίον της Παρραμάττα, έδειξε κουρασμένη κυρίως στο δεύτερο ημίχρονο, ενώ ο Πίτερ Ζορμιιάς δεν είχε στη διάθεσή του έναν από

τους καλύτερους και πλέον φορμαρισμένους ποδοσφαιριστές του, τον Νίκο Τσαταλιό, κάτι που πιστεύω μέτρησε αρνητικά για μας.

**Με την** ομάδα της ΧΑΚΟΑ αγωνίστηκε ο νεαρός τερματοφύλακας, Άνθωνι Μπιουζάνης, που έδειξε καλά στοιχεία που ίσως του δώσουν την ευ-

καιρία να ακολουθήσει την πορεία του μεγάλου αδελφού, Ντιν.

**Ο προπονητής** μας Πίτερ Ζορμιιάς, στις δηλώσεις του – όχι σε μας αλλά στον απεισταμένο δημοσιογράφο της ομοσπονδίας – είπε.. «Είμαι δυσαρεστημένος με την απόδοσή μας. Δεν προσπαθήσαμε όσο έπρεπε»

**Η σύνθεση** του Ολύμπικ.. Χέντερσον, Αν, Παπαγγελόπουλος, Γκλίγκορ, Κουμπιούκι, Μανδώνης, Μαλφάρα, Παβίσεβιτς (Μακρίλος 10'), Σπυράκης, Σταματέλης, Γουιτσίτι.